
 

Uso Interno CPFL 

 

ATA DA 266ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA 

COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ - COCEN CPFL PAULISTA 

 

Ao segundo dia do mês de setembro do ano de 2025 foi realizada a ducentésima sexagésima sexta 

Reunião Ordinária do COCEN Paulista no escritório da CPFL Energia em Campinas e via 

videoconferência.  

Participaram dessa reunião os seguintes representantes de classes de consumidores e da CPFL 

Paulista: 

 

COCEN CPFL Paulista 

REPRESENTANTE DA CLASSE COMERCIAL 

CARLOS AUGUSTO GOBBO – Conselheiro Titular 

REPRESENTANTE DA CLASSE RESIDENCIAL 

WILSON DAVID – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTE DA CLASSE INDUSTRIAL 

EDSON JORGE FIM – Conselheiro Suplente  

REPRESENTANTE DA CLASSE PODER PÚBLICO 

MAURICIO SIMÕES – Conselheiro Suplente 

JOÃO BATISTA GADIA -  Conselheiro Titular 

REPRESENTANTE DA CLASSE RURAL 

ADEMAR PEREIRA – Conselheiro Titular 

ROBERTO C FIGUEIREDO – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTES DA CPFL PAULISTA 

GISLAINE MORAIS SILVA – Secretária Executiva Titular 

FERNANDO AMARAL ZICA – Secretário Executivo Suplente 

ELISANGELA MENDES ROSA DE SOUZA – Analista de Processos Comerciais 

 

Pauta 

Apresentação Tecnica, Capacitação - Apresentação MP 1300, Agenda de eventos, Orçamento Projeto 

Guardião da Vida, Orçamento Site e Assuntos Diversos. 
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1. Abertura da Reunião 

A reunião foi iniciada pela secretária executiva, Gislaine, que agradeceu a participação de todos, 

desejou uma ótima reunião e na sequência abriu a palavra para o Sra. Elisangela, analista de processos 

comerciais da distribuidora, iniciar sua apresentação referente a MP 1300. 

2. Apresentação MP 1300. 

A Sra. Elisângela iniciou sua fala com uma breve apresentação da sua trajetória na distribuidora, 

agradeceu a participação de todos e iniciou o tema. 

Na sequência, destacou algumas alterações relacionadas à Tarifa Social e seus impactos, 

apresentando a MP 1300, estruturada em três eixos principais: Tarifa Social, abertura de mercado e 

encargos/subsídios. 

Esclareceu as regras de adesão à Tarifa Social, abordando aspectos como cadastro, critérios de renda 

e prazos, além de reforçar a importância da atualização dos dados cadastrais junto aos órgãos 

municipais, especialmente o CRAS e a Prefeitura. 

Por fim, apresentou os benefícios, as oportunidades de melhoria e os pontos de atenção 

relacionados ao tema. 

Os conselheiros registraram agradecimentos e parabenizaram a Sra. Elisângela pelo tema abordado. 

 

3. Apresentações Técnicas 

 Ricardo Vidinich iniciou sua apresentação.   

- Os temas abordados foram: 

1. Pauta Regulatória  

2. Consultas Publicas 

3. IASC 2025 

4. Subsidiometro 

5. Expansão Geração 

6. Reservatórios 

7. Bandeiras 

8. Lei 15.097 Eólicas Off-Shore 

9. MP 1.300 Revisão Setor Elétrico 

10. MP 1.304 CDE 

11. MP 1.307 ZPE 

 

Todos agradeceram pela apresentação e elogiaram o trabalho realizado pelo Ricardo. 
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3. Orçamento Projeto Guardião da Vida 

Foram apresentados dois orçamentos referentes aos brindes da campanha. O Conselho aprovou a 

confecção de chaveiros em formato de capacete, na cor azul, com a logomarca do COCEN Paulista. 

Na mesma ocasião, foram definidos o modelo e a cor das camisetas. 

4. Orçamento site 

Foram apresentados dois orçamentos para a criação e manutenção do website do COCEN Paulista, 

elaborados pelas empresas Estúdio H3 e Inblack. Após análise, o Conselho aprovou a proposta 

apresentada pela empresa Estúdio H3. 

 

5. Agenda de Eventos 

Foram apresentados os eventos do mês de setembro: 

Aprovados: 

Inauguração SE Rifaina – 12 de setembro – Rifaina SP 

Encontro de Conselho de Consumidores Região Sul – 11 e 12 de setembro – Bento Gonçalves RS 

CITEENEL – 17 a 19 de setembro – Manaus AM 

 

 

Encerramento 

Ficou definido a data da próxima reunião, em 07 de outubro de 2025. 

 

 

Sem mais a acrescentar, a secretária Gislaine agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. 

 

Campinas, 02 de setembro de 2025 

 

 

______________________________                _________________________________   

           Sergio Pereira Souza                                                 Gislaine Morais Silva 

 

Presidente do COCEN CPFL Paulista                                  Secretária Executiva 
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